

# 29 marca 2026 – Niedziela Palmowa – Rok A

**Wprowadzenie:** Niedziela Palmową, którą przeżywamy rozpoczynamy w Kościele Wielki Tydzień. Poprzez liturgię będziemy przeżywać największe tajemnicę naszego zbawienia. Jezus wjeżdżając do Jerozolimy wiedział, że niektórzy z tego wiwatującego tłumu i wołającego Hosanna - „zbaw nas”, za pięć dni będą krzyczyć: ukrzyżuj Go! Nie brak i wśród nas chrześcijan gotowych służyć Chrystusowi, gdy czasy są spokojne, gdy środowisko aprobuje naszą wiarę. Z trudem jednak przychodzi nam żyć po chrześcijańsku oraz dawać świadectwo Chrystusowi i Jego Ewangelii, gdy środowisko jest wrogie Kościołowi, a zwłaszcza gdy wiara wymaga od nas poświęcenia. Słuchając dzisiaj Pasji, czyli opisu Męki i Śmierci Pana pamiętajmy, że to nie gwoździe przybijają Jezusa do krzyża, tylko nasze grzechy.

**Dzisiaj w sposób szczególny modlimy się za DZIECI aby wzrastały w latach, w dobrym zdrowiu, mądrości życiowej i świętości oraz aby Pan Bóg pozwolił Rodzicom doczekać pociechy w dzieciach swoich.**



**Ogłoszenia duszpasterskie:** Msze Święte dzisiaj w naszym Kościele będą: **7.00; 8.15 Głobikówka; 9.30;**

suma o godz. **11.00** po południu o godz. **14.30 KOLEJNE NABOŻEŃSTWO GORZKICH ŻALI Z KAZANIEM PASYJNYM (OSTATNI GRZECH PRZECIW DUCHOWI ŚWIĘTEMU - ODKŁADAĆ NAWRÓCENIE I POKUTĘ AŻ DO ŚMIERCI)** i zaraz po nim Msza Święta z godz. **15.00**, ale już bez kazania. Przypominam, że ofiary które składamy na Gorzkich Żalach przeznaczone na przygotowanie Kościoła do Świąt Wielkanocnych. Dwadzieścia minut przed każdą Mszą wypominki i modlitwy za zmarłych z naszych rodzin. Dzisiaj przy wyjściu z Kościoła składamy **ofiary do puszek na Seminarium Duchowne w Tarnowie** jako nasza jałmużna wielkopostna.

- **PODZIĘKOWANIE ZA PLENEROWĄ DROGĘ KRZYŻOWĄ:** Serdecznie dziękuję wszystkim, którzy uczestniczyli w Plenerowej Drodze Krzyżowej i pomogli ją przygotować i poprowadzić. Najpierw wszystkim, którzy wzięli w niej udział, nie wystraszyli się deszczu, a było nas dość dużo z parafii i z poza parafii, nawet z Brzostku i Pilzna. Dziękuję osobom, które przygotowały trasę, krzyże i czytali rozważania poszczególnych stacji; dziękuję ZB Rycerzom Zakonu Jana Pawła II, za nagłośnienie i pochodnie; dziękuję młodzieży za przebranie się za postacie z Drogi Krzyżowej, dziękuję Strażakom z OSP, że mimo gaszenia poważnego pożaru delegowali kilku Druhów do kierowania ruchem i zabezpieczenia trasy. Jak mówiłem na zakończenie, mocno w to wierzę, że Pan Bóg z tej modlitwy wprowadzi wielkie dobro dla uczestników tej Drogi, ich Rodzin, parafii i Ojczyzny.
- Jutro w poniedziałek ale od godz. **10.30 ODWIEDZĘ CHORYCH PO DOMACH.** Prośba do **Pana Andrzeja Wojnar** by mnie do chorych podwoził.
- W **Wielki Wtorek SPOWIEDŹ WIELKOPOSTNA w Kościele w Siedliskach** od godz. **14.00 do 17.00** z półgodzinną przerwą o godz. **15.30 – 16.00** Prośba by skorzystać w tym dniu ze spowiedzi. Ci, którzy nie pracują zawodowo by skorzystali w pierwszej turze, czyli od 14.00
- **Spowiedź wielkopostna dla dzieci i młodzieży szkolnej** też będzie codziennie od **9.00 do 10.00** w ramach rekolekcji szkolnych. W **Wielki Środę** próba scenariusza I Komunii dla dzieci klas III o godz. **10.30** czyli po rekolekcjach. W **środę rozdram kandydatom do Sakramentu Bierzmowania Karty.**
- Od jutra codziennie o godz. **9.00 - REKOLEKCJE SZKOLNE DLA DZIECI I MŁODZIEŻY NASZYCH SZKÓŁ** w Siedliskach – Bogusz i w Smarżowej. Rekolekcje noszą tytuł „**KTO ŚPIEWA DWA RAZY SIĘ MODLI**”, które poprowadzi Ks. Benedykt Mikulec ze Skrzyszowa koło Tarnowa. W ramach rekolekcji w **Wielką Środę** rozstrzygnięcie **KONKURSU PLASTYCZNEGO pt. ”ZAPROJEKTUJ I WYKONAJ ŚPIEWNIAK NA REKOLEKCJE SZKOLNE”**. Prace dzieci przynoszą na Wielki Poniedziałek. Rekolekcje rozpoczynają się **SZKOŁĄ ŚPIEWU**, którą poprowadzą **Natalia i Artur Sałaja**. Na rekolekcje zapraszam także Rodziców.

- W Wielką Środę po rekolekcjach **PRÓBA SCENARIUSZ I KOMUNII** dla dzieci z klas III naszych Szkół. Natomiast Kandydaci do Sakramentu Bierzmowania otrzymają **KARTY** dopuszczające do tego Sakramentu.
- W Wielką Środę **okazja do spowiedzi** w Głobikówce od godz. **15.00** i po niej Msza Święta.
- W Wielką Środę **spotkanie dla LSO po Mszy wieczornej** celem omówienia Liturgii i Asyst na Triduum Paschalne
- Na stronie parafialnej od poniedziałku **asysty liturgiczne dla LSO** na Triduum Paschalne i adoracje przy Ciemnicy i przy Grobie Bożym dla **MINISTRANTÓW; LEKTORÓW I DSM**. Prośba by się zapoznać. Prośba do rodziców by na **TRIDUUM PASCHALNE** uprać chłopcom komeżki i alby oraz wyprasować.
- **Sprzątanie Kościoła** przed świętami najlepiej było by zrobić w **Wielki Czwartek** rano o godz. **8.00**.
- W Wielki Czwartek rozpoczyna się **TRIDUUM PASCHALNE**, w czasie którego poprzez liturgię przeżywamy największe Tajemnice naszego zbawienia. Nie tylko je wspominamy, ale w nich uczestniczymy, bo poprzez liturgie to zbawienie się uobecnia i dzieje w naszej duszy. Dlatego zapraszam parafian do licznego udziału w tej przepięknej liturgii i wspólnej modlitwie. Dla ułatwienia wszystkie nabożeństwa Triduum Paschalnego a więc Wielki Czwartek, Wielki Piątek, i Wielką Sobotę **będą o godz. 18.00**

## TRIDUUM PASCHALNE

### WIELKI CZWARTEK – MSZA ŚW. WIECZERZY PAŃSKIEJ O GODZ. 18.00

- ❖ W Wielki Czwartek będziemy dziękować Bogu za dar Eucharystii i Kapłaństwa.
- ❖ Po Mszy przeniesienie Najświętszego Sakramentu do CIEMNICY i adoracje do godziny **21.00**

### WIELKI PIĄTEK – PAMIATKA MĘKI I ŚMIERCI JEZUSA NA KRZYŻU

- ❖ **Nabożeństwo liturgii wielkopiątkowej o godz. 18.00.**
- ❖ W Wielki Piątek nie odprawia się Mszy Świętej.
- ❖ W Wielki Piątek obowiązują **post ścisły i abstynencja.**
- ❖ W Wielki Piątek przed nabożeństwem wieczornym o godz. **17.45** rozpoczniemy **NOWENNĘ PRZED ŚWIĘTEM MIŁOSIERDZIA**. Koronka do Miłosierdzia Bożego i przypisane do tej nowenny modlitwy.
- ❖ Najważniejszą częścią liturgii wielkopiątkowej jest **ADORACJA KRZYŻA**. W Wielki Piątek i Wielką sobotę za adorację i publiczne ucałowanie krzyża **MOŻNA ZYSKAĆ ODPUST ZUPEŁNY**. Ofiary, które składamy przy adoracji krzyża przeznaczone są do dyspozycji Ojca Świętego na miejsca kultu religijnego w Ziemi Świętej. Złożenie ofiary to warunek zyskania odpustu.
- ❖ Po Komunii Świętej, przeniesienie Pana Jezusa **DO GROBU PAŃSKIEGO** i adoracje do godz. **22.00**
- ❖ Prośba do Zacznych **Strażaków z OSP Siedliska - Bogusz, Małych Ogników Grupy Młodzieżowej i Dziecięcej** o pełnienie **WARTY PRZY GROBIE PAŃSKIM**
- ❖ W Wielki Piątek o godz. **17.00** także Droga Krzyżowa w Siedliskach, dla tych którzy nie mogą przyjść na **21.00** a o godz. **16.00** w Głobikówce.
- ❖ W Wielki Piątek zapraszam na Drogę Krzyżową o godz. **21.00** z fragmentami z filmu **PASJA**, zapraszam wszystkich parafian, a w sposób szczególny zapraszam starszą młodzież. Drogę Krzyżową poprowadzą **Zacni Bracia Rycerze Zakonu Św. Jana Pawła II**

## WIELKA SOBOTA – WIGILIA PASCHALNA

- **Przed południem POŚWIĘCENIE POKARMÓW NA STÓL WIELKANOCNY:**

**KOŚCIÓŁ W SIEDLISKACH: godz. 8.00; 9.00; 10.00; i 11.00**

**DOM LUDOWY W BĄCZAŁCE: godz. 10.30**

**KOŚCIÓŁ w GŁOBIKÓWCE: godz. 9.30**

- W Wielką Sobotę w ciągu dnia zapraszam na adorację Krzyża i Najświętszego Sakramentu przy Grobie Pańskim.  
**Liturgię Wigilii Paschalnej rozpoczniemy o godz. 18.00.**
- ❖ Poświęcenie ognia i paschału; Orędzie wielkanocne
- ❖ Liturgia Słowa; Liturgia Chrzcielna i odnowienie przyrzeczeń chrzcielnych
- ❖ Liturgia Eucharystyczna
- ❖ Na wieczorną liturgię prosimy przynieść świece.
- ❖ W WIELKĄ SOBOTĘ na zakończenie Liturgii Wigilii Paschalnej **PROCESJA REZUREKCYJNA** wokół Kościoła jeśli pozwoli pogoda.

## **WIELKANOC – PAMIĄTKA ZMARTWYCHWSTANIA JEZUSA**

- ❖ Niedziela Wielkanocna to **KRÓLOWA WSZYSTKICH NIEDZIEL** i największe święto wszystkich chrześcijan. W tym dniu Msze Święte tak jak w niedzielę czyli o godz. **7.00; 9.30, 11.00;** po południu o godz. **12.30** Nie będzie Mszy o godz. 15.00. Doświadczenie ubiegłych lat pokazuje, że ludzie świętują i niewiele osób przychodzi na 15.00. W Głobikówce Msza w Wielkanoc o godz. **8.15**
- Serdecznie Bóg zapłać **Paniom z KGW SMARŻOWIANKI** ze Smarżowej za wianki wielkanocne pod kinkiety a **Pani Agnieszce Urzędowskiej – Dekoratorce ZA PALMY** wielkanocne na procesję.
- Serdecznie Bóg zapłać tym, którzy w sobotę bardzo solidnie troszczyli się o **CZYSTOŚĆ KOŚCIOŁA W SIEDLISKACH**, a dziękuję **Pani Krystynie Pietrucha; Agnieszce Wójcik; Panu Markowi Wójtowicz; Andrzejowi Wójcik i Tomaszowi Chmura** i ofiarę **250 zł.** na potrzeby Kościoła. Serdecznie Bóg zapłać także tym, którzy dbali o **CZYSTOŚĆ KOŚCIOŁA W GŁOBIKÓWCE** **Pani Danucie Prokuskiej i Agacie Gierut** oraz ofiarę **140 zł** na potrzeby Kościoła w Głobikówce. Serdecznie Bóg zapłać **Pani Stanisławie Nowak** za ofiarę **70 zł** na potrzeby Kościoła w Głobikówce. Niech Patronka Parafii, Siedliska Pani i MB Wspomożycielka Wiernych wyprasza tym osobom Boże błogosławieństwo, jego zdrowia

Parafia  
Siedliska - Bogusz

